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Til dere som bruker garasjeanlegg 1,2 eller 3		23.03.21
 
Gjelder da stort sett dere som bor i Snekkerfaret og Salmakerstien.
Styret mottar stadig vekk melding om overvann og annet i garasjene. Styret er smertelig klar over at disse bygningene er fra 70-tallet og krever en god del vedlikehold. Vi har blant annet kostet på nye porter, skiftet ut en god del råtne bord og tettet sprekker i gulv blant mye annet. Over årenes løp endrer grunnterrenget seg litt, blant annet som følge av telefrost og andre naturlige årsaker. Dette fører til at enkelte opplever overvann i garasjen, noen veldig lite, andre ganske mye. Styret har hatt befaringer av fagfolk for å se på dette og dersom vi skal gjøre noe med dette nå vil det medføre betydelig økning i fellesutgiftene (husleie) da det vil komme på flere titalls millioner å gjøre det på en varig og god måte. Dette kan vi med dagens utgiftsnivå ikke gjøre. Men vi er klar over at det må gjøres noe på et tidspunkt litt lenger frem i tid. Vi kommer til å redegjøre mer for dette i innkallingen til årets Generalforsamling.
I mellomtiden ber vi om at dere holder garasjeanlegget i så god orden som mulig, vi har utallige ganger påpekt at garasje er ment til bil, dekker og evt en takboks dersom det er plass. Det skal ikke brukes til oppbevaring av noe annet, f.eks møbler, hvitevarer eller avfall. Overvann må svabres. Dersom det er ønskelig kan styret gå til anskaffelse av et antall svabrer til disposisjon i hver garasje. Eksempelvis en svaber pr 3 biler.
Det vil bli avholdt et andelseiermøte på Grendehuset etter sommeren 21, eller så snart covid-19 situasjonen tillater det.

Med vennlig hilsen
Styret
Skredderåsen BRL

Følg oss på Facebook; Skredderåsen BRL, Moss
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