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Rundskriv		Uke; 22
Nå gleder vi oss til sommeren….

Endelig og sakte men sikkert er gjenåpningen av samfunnet i ferd med å normaliseres og vi kan være mer sosiale igjen. Noen beboere har tatt initiativ til å treffes utenfor Grendehuset for litt sosialt samvær på tirsdager kl 18. Styret applauderer slike tiltak. Gode naboer og godt samhold er viktigere enn noen gang.
Styret hadde håpet at Generalforsamlingen for 2020 kunne avholdes før ferien, men på grunn av at vi foreløpig ikke kan åpne helt opp må vi vente litt til. Vi kommer til å leie Verket Scene til formålet og beregner å avholde møtet siste halvdel av august. Innkalling kommer selvsagt som vanlig i postkassene.
Til slutt; Vi har gjentatte ganger de siste årene minnet om at hekker og gjerder som flukter ut mot gatene ikke kan være høyere enn maksimalt 120 cm. Det står om sikkerheten til blant annet barna våres og det er viktig at dette overholdes. Vaktmester vil være behjelpelig med bortkjøring av all hageavfall. Slik avfall skal legges i gjennomsiktige avfallssekker. Slike sekker kan også hentes hos vaktmester.

Ønsker dere alle en fin forsommer.

Med vennlig hilsen
Styret
Skredderåsen BRL

Følg oss på Facebook; Skredderåsen BRL, Moss
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